Obec Dobrá Voda  –  obecné zastupiteľstvo,   919 54   Dobrá Voda 121

Z Á P I S N I C A

z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Dobrej Vode,

ktoré sa konalo dňa 26. 02. 2007
Počet poslancov obecného zastupiteľstva: 7

Prítomní: Rudolf Ružička – starosta obce

                  Peter Benedikovič, René Blanárik, Ing. Pavel Danko, Mária Danková, 
                  MUDr. Vladimír  Kučavík, Marián Novák,

                  Peter Pavlovič – hlavný kontrolór obce  


      Mgr. Štefánia Prítrská – predsedníčka miestnej volebnej komisie

                  Hostia zasadnutia: Mgr. Marek Gajdoš – prokurátor okresnej prokuratúry 
Gabriela Grebečíová, Jana Danková  – pracovníčky obce

                                               Občania obce: Ján Máčalka, Zdenko Lukačovič                                                                                                                                                      
Neprítomný: Ing. Peter Hlavatovič

Program zasadnutia:

1. Otvorenie zasadnutia

2. Určenie zapisovateľky a overovateľov zápisnice

3. Protest prokurátora proti VZN obce Dobrá Voda č. 5/2003 o niektorých podmienkach držania psov
4. Návrh VZN obce Dobrá Voda č. 1/2007 o niektorých podmienkach držania psov

5. Rôzne, žiadosti občanov, návrhy poslancov 

6. Schválenie uznesení obecného zastupiteľstva a záver
1.   Otvorenie zasadnutia 

Mimoriadne zasadnutie Obecného zastupiteľstva Dobrá Voda  otvoril a viedol Rudolf Ružička –  starosta obce. Privítal všetkých prítomných a oboznámil ich s programom. Starosta obce zároveň skonštatoval, že na zasadnutí je prítomných 6 poslancov  OZ a tým je OZ uznášania schopné. 

      
 2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Starosta obce určil za zapisovateľku zápisnice pani Gabrielu Grebečíovú a za overovateľov zápisnice určil Máriu Dankovú  a René Blanárika.  

3. Protest prokurátora proti VZN obce Dobrá Voda č. 5/2003 o niektorých podmienkach držania psov
Zasadnutia OZ sa zúčastnil prokurátor Okresnej prokuratúry v Trnave, Mgr. Marek Gajdoš, ktorý poslancom vysvetlil, že okresná prokuratúra preveruje dodržiavanie zákonnosti. V obci Dobrá Voda bola:

a) vykonaná previerka ohľadom postupu obce pri vedení evidencie psov a zapisovaní tejto evidencie v zmysle zákona 282/2002 Z. z. 

b) vykonaná kontrola postupu orgánov obce pri schvaľovaní príslušného VZN  obce vzťahujúce sa k podmienkam zákona č. 282/2002 Z. z. 

Na postup obce pri vedení evidencie psov a zapisovaní údajov do tejto evidencie poslal okresný prokurátor upozornenie a návrh, aby sa protiprávny stav napravil. V evidencii psov, ktorý obec vedie, chýbajú údaje podľa § 3 ods. 3 písmena b), d), e) f) a g) zákona č. 282/2002 Z. z., a to:

· tetovacie číslo alebo údaj o čipovaní psa, ak ho pes má,

·  umiestnenie chovného priestoru alebo zariadenia na chov, v ktorom sa pes na území obce zdržiava, ak sa umiestnenie nezhoduje s miestom trvalého pobytu držiteľa psa, 
· skutočnosť, že pes pohrýzol človeka bez toho, aby bol sám napadnutý alebo vyprovokovaný, ak sa nepoužil v nutnej obrane alebo v krajnej núdzi
· údaj o úhyne psa
· údaj o strate psa. 
Po tomto upozornení pracovníčka obce  evidenciu na obecnom úrade doplnila a v budúcnosti sa bude viesť v zmysle zákona. 

Okresný prokurátor zároveň podal protest proti  VZN obce Dobrá Voda č. 5/2003 o niektorých podmienkach držania psov, ktoré bolo schválené OZ dňa 28. 10. 2002 pre obsahové a vecné nedostatky, navrhol citované nariadenie zrušiť a nahradiť novým všeobecne záväzným právnym predpisom, ktorý bude v súlade so zákonom.  
Poslanci OZ zobrali vysvetlenie Mgr. Gajdoša na vedomie a súhlasili so zrušením VZN obce Dobrá Voda č. 5/2003. 
4. Návrh VZN obce Dobrá Voda č. 1/2007 o niektorých podmienkach držania psov

Z dôvodu podaného protestu prokurátora bol urobený návrh na nové VZN o niektorých podmienkach držania psov. Návrh bol v obci zverejnený spôsobom v mieste obvyklým dňa 12. 2. 2007. V návrhu boli zapracované všetky pripomienky okresného prokurátora. 

Poslanci OZ s návrhom všeobecne záväzného nariadenia súhlasili. Mgr. Gajdoš ešte doporučil návrh doplniť v § 9 Spoločné a záverečné ustanovenia o odkaz na zákon č. 488/2002 Z. z. a odporučil nariadenie obce v tomto znení schváliť. Zároveň požiadal, aby mu schválené VZN č. 1/2007 bolo zaslané po nadobudnutí právoplatnosti spolu s uznesením obecného zastupiteľstva.  
5. Rôzne, žiadosti občanov, návrhy poslancov 
Starosta obce predložil poslancom žiadosť pána Zdenka Lukačoviča, ktorý žiada o prenájom nebytových priestorov, bývalej predajne textilu. Priestory chce užívať na svoju podnikateľskú činnosť.  V uvedených priestoroch musí obec opraviť rozvod vody a urobiť kúrenie do požiarnej zbrojnice. Tieto práce budú vykonané v priebehu mesiaca marec.  

Poslanci s prenájmom nebytových priestorov súhlasili za cenu 200,- Sk/m2. Nájomná zmluva bude uzatvorená na žiadosť podnikateľa na dobu určitú, to je na 5 rokov s dvojmesačnou výpovednou lehotou.

Starosta obce informoval poslancov o pokračovaní výkopových prác na kanalizácii obce. V súčasnosti sa začínajú robiť výkopové práce v časti obce „Za Blavou“. 
Starosta tiež poslancov informoval o tom, že podpísal Zmluvu o partnerstve s moravskou obcou Nemčičky. Spoločne s obcou Nemčičky sa budeme uchádzať v rámci cezhraničnej spolupráce o dotácie z Eurofondov na spoločné projekty v oblasti športu, turistiky a agroturistiky.  
Starosta obce zároveň informoval  o podaní trestného oznámenia na pána Šintála, ktorý už dva roky opravuje traktor, ktorý je majetkom spoločnosti KOVO a ktorý do dnešného dňa neopravil ani nevrátil.  Poslanec Danko navrhol, aby sa traktor od neho zobral aspoň v takom stave, v akom je. 

Zástupca starostu sa informoval, ako môže obec pomôcť takým občanom, ako je momentálne pani Františka Kováčová, ktorú dnes skoro ráno stretli slabo oblečenú asi 4 km od dediny. Či obec môže dať návrh na umiestnenie do domova, alebo ako sa o ňu postarať. 
Starosta mu vysvetlil, že obec zamestnáva v rámci opatrovateľskej služby opatrovateľku pre pani Kováčovú už 4 roky, táto starostlivosť je však nepostačujúca, nakoľko ona potrebuje už celodennú starostlivosť. Umiestniť ju do domova sa nepodarí, nakoľko menovaná nie je zbavená svojprávnosti a s umiestnením v domove nesúhlasí. O umiestnenie do domova sa v minulosti snažil aj jej brat. Momentálne sa rieši jej umiestnenie do nemocnice.   
Poslankyňa Danková sa informovala na zmenu prevádzkovateľa miestnej káblovej televízie, o ktorej sa rokovalo na poslednom zasadnutí. Starosta o tomto chcel informovať na riadnom zasadnutí OZ. V stručnosti ale vysvetlil, že v susednej obci Dechtice je pre občanov lacnejšia  káblová televízia z dôvodu, že prevádzkovateľ nie je platcom DPH a obec prevádzku miestnej káblovej televízie dotuje. Zároveň poslancom predložil stanovisko Ing. Maca, prevádzkovateľa káblovej televízie v Dechticiach. 
Pracovníčka obce pani Danková požiadala o zaradenie do programu mimoriadneho zasadnutia 

návrh Prevádzkového poriadku pohrebiska obce Dobrá Voda. Prevádzkový poriadok pohrebiska musí mať vypracovaný prevádzkovateľ pohrebiska v zmysle § 33 ods. 5 zákona NR SR č. 470/2005 Z. z. o pohrebníctve. Nakoľko obec nemá vypracovaný prevádzkový poriadok pohrebiska v súlade s novými zákonmi, bolo potrebné ho vypracovať. Poriadok pohrebiska musí schváliť obecné zastupiteľstvo a následne regionálny úrad verejného zdravotníctva.  
Prevádzkový poriadok pohrebiska obce Dobrá Voda bol schválený formou všeobecne záväzného nariadenia číslo 2/2007. 

6. Schválenie uznesení obecného zastupiteľstva a záver
Uznesenia zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Dobrej Vode zo dňa 26. 2. 2007:

Uznesenie č. 12/2007
Obecné zastupiteľstvo v Dobrej Vode ruší Všeobecne záväzné nariadenie obce Dobrá Voda 
č. 5/2003  o niektorých podmienkach držania psov zo dňa 28. 10. 2002.
Uznesenie č. 13/2007
Obecné zastupiteľstvo v Dobrej Vode  schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie obce 

č. 1/2007 o niektorých podmienkach držania psov. 
Uznesenie č. 14/2007
Obecné zastupiteľstvo v Dobrej Vode schvaľuje prenájom nebytových priestorov v obci Dobrá Voda, dom číslo súpisné 259 na parcele č. 503 za cenu 200,- Sk/m2. 
Uznesenie č. 15/2007

Obecné zastupiteľstvo v Dobrej Vode schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie č. 2/2007 Prevádzkový poriadok pohrebiska obce Dobrá Voda. 

Všetky uznesenia obecného zastupiteľstva boli schválené jednomyseľne. 

Prijatím uznesení bol program  mimoriadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva skončený, 
starosta obce poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie ukončil. 

Zápisnicu zapísala Gabriela Grebečiová

Zapisovateľka zápisnice:
______________________________________

Overovatelia zápisnice:
______________________________________





______________________________________

V Dobrej Vode, 26. februára 2007
Rudolf Ružička







starosta obce
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